

## A bajnokság fekete vasárnapja

Örökre eltiltották a bírót inzultáló játékost — MCFR—Victoria 0:0  
KAC—Universitatea 2:0 (1:0) — Marosvásárhely—Brassó válogatott  
4:1 (2:1)

A kolozsvári futballsportnak gyászos emlékű napja maradt május 14-iké. A szenvedélyek korlátlan kitörése közben *Winkelmayer Ottó*, a KMTE kapusa annyira megfélemedezett magáról, hogy tetőleg inzultálta *Winkle István* (KAC) szövetségi bírót. A Comitetul Regional még vasárnap este tartott rendkívüli ülésén foglalkozott a sajnálatos és a kolozsvári futball sport történetében ismeretlen esettel és a briganti módon viselkedő játékost — igen helyesen és a szabályoknak mindenben megfelelően —

örökre eltiltotta a játéktól.

**Victoria—CFR Tg. M. 0:0.** Bíró: *Nagy Ádám*. Barátságos mérkőzés. A CFR nem tudott oly csapattal kiállani, mellyel bajnoki mérkőzést lejátszhatott volna, a bajnoki mérkőzést azért lemondta a Victoria javára és hat átigazolás alatt levő játékosokkal megerősítve barátságos mérkőzést játszott. Nivótlan és csapkodó játék jellemezte mindkét félidőt. Az első félidőben a széllal hátban játszó CFR volt fölényben, míg a második félidőben a Victoria vezetett veszélyesebb támadásokat, a jól védekező CFR ellen. A mérkőzés egyetlen fontosabb momentum a második félidő 27. percében volt, midőn *Mattanch* kapufát lött. A mezőny legjobb embere *Jakab* (CFR) volt. Jó volt még a nagy lelkesedéssel dolgozó vasutas csapatban *Molnár*, *Attila* és *Hirsch* kapus, aki kiszökő *Istvánffyval* szemben gyönyörű *Robinson*addal tisztázott egy biztos gólhelyzetet. A Victoria a fáradt és unott kedvel játszó csapat benyomását tette. Elítélendő *Maksay* kapus primadonoáskodó játéka.

**KAC—Universitatea 2:0 (1:0)** Bíró: *Czinczár Imre* (Haggibbor). Bajnoki mérkőzés. A KAC csapata több tartalékkal: *dr. Hirsch*, *dr. Welser* és *Marczinkievitz II*, az *Universitatea* Guga helyén játszott tartalékkal. Váltakozó mezőnyjáték után, a feltűnő jó *Somlai* beadásából *Raduch* rugja az első gólt a 22-ik percen, *Szilágyi* hibájából. A váratlan góllal erős *Universitatea* támadás következik, azonban a kedvező helyzeteket a csatárok nem tudják kihasználni. *Bonciocat* kapu fölé lö, majd *Giurgiu* hibáz, a félidő vége felé *Somlai* kiszökik, lövése a kapu mellé kerül. Kornerarány: 1:1. A második félidőben az *Universitatea* energikusan támad, azonban a csatársora nem tud boldogulni a szívósan védekező KAC csapattal szemben, amelynek lelke *Schultz* volt, aki a centerhalf helyén kiválóan produkált. Kézdi (Univ.) nem való a csatársorba, állandóan a védelembe húzódott vissza és így a jobbösszekötő helyén ür tétongott. A váltakozó mezőnyjátékot a KAC fölénybe váltja fel. A 30. percen *Szilágyi* elejti a labdát, amelyet *Somlyai* a hátlóba továbbít. Az eredmény nem változik, bár az *Universitatea* a mérkőzés befejeztéig állandó fölénybe kerül. A KAC-ból kiváltak *Schultz*, *Czégka*, *Kovács* és *Raduch*, míg az *Universitate*ából *Deutsch*, *Bucur* és *Giurgiu* dolgoztak hasznosan. A KAC a győzelmével sokat javított rossz helyezését és megérdemelte a győzelmet, mert a kapu előtt határozottabb volt.

**KKASE—KMTE 2:0 (0:0)** Bíró: *Winkle István* (KAC) II. osztályu bajnoki. A második osztályu bajnokság döntője. A mérkőzés fontosságának tudatában mindkét csapat ekeseredetten játszott és így a mérkőzés nem volt élvezetes és lair.

Eldöntetlen félidő után a 27. percben *Kaucsár* tizenegyesből megszerzi a vezetést, majd a 34. perben kórnerből támadó kavardásból *Gerő* centerhalf fejeli a második gólt. A mezőny legjobb embere *Udvari* (KMTE) centerhalf volt. A KKASE-ből *Mann*, *Gerő* és *Kronstädter*, a KMTE-ből *Moldvai* és *Raduch I.* tünnek ki. A mérkőzés befejezése után *Winkelmayer Ottó*, a KMTE kapusa, barátságot színelve, karongfogva kíséri be a pályáról *Winkler István* szöv. bírót, majd öklével hirtelen többször arcába és fejére üt. Az ügyeletes rendőrtisztviselő a briganti módra viselkedő játékost előállította a rendőrségen. A *Winkler* bírót méltatlanul éri brutalitás általános megbotránkozást keltett.

**KMTE ifj.—KKASE ifj. 1:0 (0:0).** Bíró: *Jakobi Dezső* (Haggibbor). A győztes gólt *Kozma* rugta.

**KAC ifj.—Victoria ifj. 2:1 (1:1).** Bíró: *Orimm Kólmán* (CFR). A négy tartalékkal szereplő Victoria ifjúságival szemben a KAC II. csapatát szerepeltette. A gólokat *Vincze Z.*, a Victoria gólját *Istvánffy II.* rugja.

**GFR II.—Universitatea II. 2:1 (2:1).** Bíró: *Petrán Sándor*. Szöv. díj. A gólokat *Szilási* és *Feldinger*, az *Universitatea* gólját *Bratzelean* rugta.

**KKASE II.—KMTE II. 3:0 (2:0).** Bíró: *Mezei Géza* (Haggibbor). Szöv. díj. Állandó KKASE fölény. A gólokat *Friedmann* (2) és *Szilágyi* rugták.

## Vidéki eredmények

**Torda.** A lupényi bányarobbanás áldozatainak javára jótékonycélu barátságos mérkőzéseket játszottak a csapatok.

**Potaissa—Concordia (Aranyosgyéres) 6:1 (5:1).** A győztes csapat góljait *Teutan*, *Jeszenzki* és *Steban* rugták. A *Concordia* Tatar révén érte el egyetlen gólját, *Teutant* durva játék miatt kiállította *Kopeczny* Károly gyakorló bírót.

**TSC—Törekvés (Torda) 2:0 (2:0).** A győztes csapat góljait *Bécsi* és *Szentmártoni* rugták. A *Törekvésben* *Kozák* László, a CCFR átigazolás alatt álló játékos is játszott, akit indokolatlanul kiállított *Kopeczny* bírót és így a *Törekvés* a második félidő 10. percétől kezdve csak tíz emberrel játszott.

**Marosvásárhely. Marosvásárhely válogatott—Brassó válogatott 4:1 (2:1).** Az első városközi válogatott mérkőzésre a MMTE, M. CFR és MSE megtagadta játékosainak részvételét, miért is *Békés Géza* szöv. kapitány a következő MTK játékosokból álló csapatot volt kénytelen kiállítani: *Szász*, *Szilágyi*, *Leitner*, *Geller*, *Rácz*, *Koch Emil*, *Nuridsány*, *Glanczmann* Csiga, *Zintaller* és *Szabó*. *Dr. Repede* György törvényszéki elnök, a marosmenti Subcomitetul Regional elnökének kikötésével vette kezdetét a mérkőzés. *Zintaller* révén éri el a 30. percen Marosvásárhely a vezetést, majd a 32. percen *Csiga* rugja a második gólt. — A 40. percen *Österling* szerezte meg a brassói csapat egyetlen gólját.

A második félidő első és negyedik percében *Glanczmann* góljai biztosítják a marosvásárhelyi csapat győzelmét. Fair, durvaság nélküli mérkőzés, amelyen *Leitner* volt Marosvásárhely legjobb embere. A brassóiak közül *Major* kapus, *Összerling* és *Tritsch* tünnek ki.

*Ssika* János (Kinizsi) temesvári bírót kitűnően vezette az első városközi mérkőzést.

**Csikszereda. CsAK—Concordia (Sepszentgyörgy) 2:0 (1:0).** Másodosztályu bajnoki. A győztes csapatban a kapus és az *Imre—Pataki* jobbszárny tünnek ki.

**Gyergyószentmiklós. MSE—GyAR 5:1 (3:1).** Másodosztályu bajnoki. Az első gólt a *GyAK* rugta. Bíró: *Fejér István* (MMTE).

**Arad. AMTE—ATE 0:0.** Bajnoki mérkőzés. Bíró: *Szednicsek János* (Kinizsi).

**AAC—TAC 1:0 (1:1).** Barátságos mérkőzés. A győztes gólt *Kenderessy* rugta. Bíró: *Pálinkás* (AMTE).

**Temesvár. Unirea—TMTE 3:1 (1:0).** Bajnoki mérkőzés.

**Nagyvárad. NAC—Törekvés (Szatmár) 2:1 (1:0).** A NAC letört csapata gyenge játékot produkált és a győzelmet csak úgy tudta megszerezni, hogy a szatmári csapat a második félidő 40. percében öngólt vétett. Bíró: *Vadász* (SzSE).

**Egyetértés—Nagyszalonta SE 6:2 (3:1).** A győztes csapat szép játékot produkált. Góljait *Micsinai*, *Kutni*, *Seress* és *Szabados* rugták. Bíró: *Kovács* László, aki igen jól látta el feladatát.

**Nagyszalonta. Törekvés (Nagyvárad)—Nagyszalonta MTE 2:1.** Az eredmény nagy meglepetés. A nagyváradai csapat elbizakodottan játszott. Bíró: *Pártos* (NAC).

**Szatmár. SzSE—Nagykárolyi AC 2:1 (1:0).** A szatmári csapat öngól révén jut a vezetéshez, majd a második félidő 27. percében *Glück* megszerzi a második gólt. Bíró: *Kovács* Károly.

## Legujabb

A tenispályák bérleit felkéri a pályaintéző-bizottság, hogy legkésőbb folyó hó 17-ig a pályabért (1—9. számig 4000 lei, 10—19. számig 3000 lei) *Popescu* urnál, (Mikó-utca 32. szám, d. e. 8 óra és d. u. 2 óra) személyesen fizessék be. Amennyiben ezen napig a pályabért nem fizetik be, a pályákat másoknak adják bérbe.

### Comunicat

Comitetul Regional FSSR din Cluj, in sedinta sa din 13 V. a. c. a decs urmatoarele:

1. In urma raportului facut de D-I pereşdinte asupra Adunării Generale din Bucureşti, Comitetul Regional aduce şi pe această cale mulţumită *Dr. Silviu Dragomir* profesor Universitar, pentru muncă depusă cu ocazia Adunării Generale, muncă care a sătis facut intru toate punctul de vedere al Comitetul nostru pentru viitoare a indrumare sănătoasă a vieţii noastre sportive.

2. In baza hotărârilor luate cu ocazia Adunării Generale din Bucureşti, ordonanţa No. 646 cu ziu de azi nicetează a mai avea puterea. — Legitimaţiile pe viitor se vor face in baza regulamentului MLSz. admis de Comitetul Regional in 1919. In chestiunile aflătoare in suspens după această dată, se va decide tot in baza Regulamentului MLSz.

3. Iel chestia recursului Societăţii Sportive MTK din Tg-Murş cu privire la legitimare jucătorului *Emil Koch*, Comitetul Regional l-a legitimat cu data de azi şi pentru jocuri de campionat.

4. Comitetul Regional in sedinta sa extraordinară din 14 Mai pentru purtarea sa brutală faţă arbitru a suspendat pe vecie dreptul de a lua parte la jocuri sportive pe *Otto Winkelmayer* portar al KMTE.

Cluj, la 14 Mai 1922.

*Dr. Petru Ilcus*  
secretar gen.

# A romániai futballsport megújítása

**A FSSR közgyűlése — Önálló Comitetul Regional Nagyváradon, Aradon, Temesvárt és Marosvásárhelyt — Eltörölték a 646. számú igazolási rendeletet**

— A „Sport” bukaresti tudósítójától —

A *Federatiunea Societatelor de Sport din Romania*, a Romániai Sportegyesületek Szövetsége május 6-án, 7-én és 8-án Bukarestben tartott évi közgyűlésén más szellem, más hangulat és más erők uralkodtak, mint a korábbiakon. Erdély és Bánát jelentékeny képviselőkkel vonult fel ez alkalommal és több esetben majorizálta a regátbéli egyesületek kevésbé lelkiismeretes képviselőit. Az erdélyi és bánáti sportélet reprezentánsai közül jelen voltak a bukaresti közgyűlésen:

Dr. Dragomir Silviu egyetemi tanár, a kolozsvári Comitetul Regional elnöke, dr. Ritter Salamon orvos, a brassói Comitetul Regional elnöke, dr. Repede György törvényszéki elnök, a marosvásárhelyi Subcomitetul Regional elnöke, dr. Mitter Valér orvos (Universitatea), Mittermayer Ödön az az aradi SIBA (Sportegyletek Intéző-Bizottsága Arad) elnöke, dr. Tempea Valér, Szika János (Temesvár), Kovács Miklós (Marosvásárhely), dr. Weiner (Temesvár), Auspitz Sándor (Marosvásárhely) és több ismert és kevésbé ismert nevelő sportvezető.

Örömmel volt megállapítható, hogy a hazai apró ellentétek dacára az erdélyi és bánáti sportvezetők egységesen állottak egymás mellé, amikor az ugyancsak egységes regátbeliekkel szemben az igazi sportérdekeket kellett megvédeni és ha voltak is egymás közötti véleményeltérések, úgy azokat ülésen kívül, az e célra összehívott megbeszélések folyamán szüntették meg.

A sport igazi céljait csak kölcsönös jóakarattal, megértéssel lehet szolgálni. A bukaresti közgyűlés alkalmával az erdélyi és bánáti kiküldöttek nem az erő és terror ellenszenves eszközeivel kívántak érvényesülni, hanem érvekkel, higgadt, komoly fejtegetésekkel igyekeztek egymást meggyőzni. Jó iskola volt ez a közgyűlés. A kapcsolt részek sportvezetői meggyőződhetek, hogy egymás mellé, nem pedig egymás ellen vannak elhivatva és hogy eredményt csakis ezen elhivatottság előtt való meghajlással érhetnek el.

## A közgyűlés első napja

A közgyűlést május 6-án reggel 9 órára hívták egybe. A vidéki kiküldöttek — akiknek legtöbbje egész éjjel utazott — pontosan meg is jelentek a közgyűlésnek az utolsó pillanatban megváltoztatott színhelyén, a regátbéli képviselők, de főleg a Comitetul Central tagjai azonban 10 óra után érkeztek meg és így Camarasescu elnök távollétében Pasca elnök csak 11 órakor nyithatta meg a tanácskozást. A delegátusok képviselői és szavazati jogának igazolása után egyhangúlag és ünnepélyes felállással emelik határozattá az első javaslatot:

**a közgyűlés üdvözlő táviratot intéz Ferdinánd királyhoz és Károly trónörökösnek.**

Napirend előtt dr. Mitter Valér (Universitatea) szólal fel és kifogásolja, hogy míg az utazástól fáradt vidéki delegátusok pontosan jelentek meg a közgyűlésen, a bukaresti képviselők kényelmeskedésükkel a tanácskozás késői megkezdését okozták. Tiltakozását jegyzőkönyvre veszik.

## Könnymű pénzügyi gazdálkodás

A pénztári jelentés során dr. Tempea Valér és dr. Mitter Valér kifogásolják a Comitetul Central hazadolgozó politikáját. Részletes elszámolást követelnek a múlt évben a kormánytól kapott 433.000 lei szubvencióról. Az elnökség válasza nem elégíti ki őket. Sokalják, hogy a bukaresti sporttelep tervei 300.000 leit emésztettek fel. Az erdélyi delegátusok élénk tiltakozása közben az elnök enuncijálja a határozatot, hogy a közgyűlés a múlt évről szóló jelentéseket tudomásul vette.

A múlt évi válogatott csapat szereplésével kapcsolatosan kifogásolja a közgyűlés, hogy a reprezentatív csapat nem Bukarest igazi sportterejét képviselte. Követelik, hogy a jövőben a jegyebbek, nem pedig szegényebbek szerepeljenek a válogatott csapatban.

## Az alapszabályok módosítása

tárgyalásának során dr. Dragomir professzor hosszabb beszédet mondott. A meggyőzés és a tények bizonyító erejével fejti ki, hogy az összes alapszabályok gyökeres átdolgozására van szükség. Ebben a munkában hatalmas rész illeti meg Erdélyt és a Bánátot. Bármilyen nagy is ez a munka, most kell végrehajtani. Beszél az amatőrizmusról, valamint a professzionizmus kérdésében szükséges elvek tisztázásáról, az egyesületek pluralis szavazati jogáról és főleg a sportbéli decentralizálás szükségességére terjeszkedik ki részletesen. Indítványozza, hogy a nagy anyagra való tekintettel bizton meg a közgyűlés külön bizottságot a szabálytervezetek kidolgozásával és a beterjesztendő javaslatokat a május 7-én folytatandó generalis tanácskozás vegye tárgyalás alá. A regátbeliek ellenzik az indítványt. Látható céljuk az időnyerés, hogy a vidéki delegátusok elutazása után saját tetszésük szerint hajtsák végre a módosításokat. Megtörténik az első erőpróba, a szavazás. A javaslat 38 szavazattal 36 ellenében többséget nyer. Sürgősen, a vidék jelentésében és hozzájárulásával kell tehát a szabálymódosításokat végrehajtani.

Dragomir professzor indítványa értelmében kilenc tagú bizottságot alakítanak, amelybe újabb szavazás után dr. Repede, dr. Dragomir, dr. Ritter és Mittermayer erdélyi, és bánáti, valamint Davila kapitány, Caracostea, Mario Gebauer, Badulescu ezredes regátbéli és Mitciovich bukovinai delegátust választották be. E határozat után a közgyűlést május 7-én, vasárnap délután 4 óráig elnapolták.

## A közgyűlés második napjának határozatai

A május 7-én, vasárnap délutánra egybe-hívott folytatólagos közgyűlés érdemi határozatok nélkül oszlott szét, mert a szabálytervezetek elkészítésére kiküldött bizottság, bár szombatról vasárnapra virradó éjszaka és vasárnap délelőtt is lázasan dolgozott, nem tudta munkáját befejezni, miért is a közgyűlést május 8-ra, hétfő reggel 9 órára halasztották el. Hétfő reggelre végre elkészült az elaborátum, amelyet — élénk vita közben — pontonként tárgyaltak le.

Megállapították a FSSR kebelébe tartozó

**egyesületek propocionális szavazati jogát.**

*Az első osztályú egyesületek 3, a másodosztályúak 2 és a harmadosztályúak 1 szavazatot képviselnek úgy a Comitetul Regional, mint a Comitetul Central közgyűlésén.*

Tagsági díjként az I. oszt. egyesületek évi 600, a II. osztályúak 400 és a III. osztályúak 200 leit tartoznak fizetni, ezzel szemben megszűnik az eddig fizetett tagonkénti 3 lei járulék.

A Comitetul Regionalok megalakítása a jövőben így történik: elnököt, titkárát és négy tagot a Comitetul Central delegál, illetve nevez ki, míg 5 tagot az egyesületek választanak. A kerületi bizottságok tagjainak száma tehát összesen tizenegy. A szakosztályok és bizottságok vezetői, ha egyébként nem tagjai a Comitetulnak, csak tanácskozási joggal bírnak az üléseken.

Elhatározta továbbá a közgyűlés a

**Birák Országos Testületének megalakítását,**

amelynek székhelyét a Comitetul Central később állapítja meg. Minden kerületben működni fog a Birák Bizottsága, amely a kerülettől független és az Országos Testület szerve, illetve alárendeltje. Szabályait a Comitetul Central fogja megállapítani.

Határozatilag kimondotta a közgyűlés, hogy a szövetség részesedése a nyilvános mérkőzések és versenyek netto jövedelméből maximum 5 százalék.

A Subcomitetul Regionalok tagjainak számát ötre redukálták. Elnökét és titkárát a Comitetul Regional nevezi ki, három tagját az egyesületek választják.

A katonai és iskolai csapatok a szövetség

többi taggyűléseivel egyenlő elbírálásban részesülnek. Ennél a kérdésnél megoszoltak a vélemények és a javaslat 30 szavazat ellenében csak 5 szavazattal nyert többséget.

Az alapszabályok vitáját hétfőn délután két órakor fejezték be. Délután három órakor került a sor a

**választásokra.**

Hatalmas korteskedés indul meg, általában azonban a hivatalos lista győzött a névszerinti és titkos szavazásoknál, amelyek délután 6 óráig nyultak ki. Megválasztottak:

**Comitetul Central:** I. Camarasescu (72), Gr. Caracostea (70), Badulescu ezredes (69), G. Plagino (67), Dinu Cesianu (63), dr. Leucuta (62), Mario Gebauer (60), dr. Tempea Valér (57), Kovács Miklós (56), Mittermayer Ödön (55) és Economul (50) szavazattal. *Póttagok:* G. Pasca, C. Chiriacescu és Weinberg.

**Központi szakosztályi elnökökké megválasztottak:**

futball:	M. Gebauer
rugby:	Marescu
atlétika:	Károly trónörökös Ófensége
tennisz:	Caracostea
vívás:	Cesianu
boxolás:	Savu
téli sport:	Pasca
vízi sport:	dr. Sabo
kerékpár:	Savescu

Az egyes bizottságokat a következő összetételben választották meg:

**Fegyelmi bizottság:** elnök: dr. Koppes, tagok: Gebauer, dr. Tempea, Davila kapitány.

**Pénzügyi bizottság:** elnök: G. Plagino, tagok: dr. Leucuta, Chiriacescu, Kovács Miklós és A. Pavel.

**Censorok:** Solacolu, Vidraşcu és Volvo-reanu.

A választások lezajlása után a közgyűlést felfüggesztették és a Comitetul Central tartott ülést amelyen a következő határozatokot hozták: Megalakítatik a bukaresti Comitetul Regional. Elnöke: Davila kapitány.

**Marosvásárhelyen a kerületi albizottság helyett önálló Comitetul Regionalt alakítanak.** Elnöke: dr. Repede György, titkára: Russu.

Gherculescu tábornok elnökletével megalakították a jasi Comitetul Regionalt is.

**A Nagyváradon székelő és eddig Kolozsvárhoz tartozó kerületi albizottságot is önálló Comitetul Regionalná bővítették ki.** Elnöke továbbra is dr. Zigre Miklós, titkára pedig dr. Steiner Sándor marad.

Az újonnan alakított Comitetul Regional tagjait július 1-én nevezik ki, addig a marosvásárhelyi és nagyvárad kerületek mint Subcomitetulok működnek tovább. Az új kerületi bizottságok régi elnökeit és titkárait kivétel nélkül újlag kinevezik.

A Comitetul Central ülése után újlag megnyitják a közgyűlést, amely mindenben jóváhagyja a központi bizottság határozatát.

**Arad és Temesvár**

sportegyesületeinek a székhely kérdésében elmergesedett vitáját Bölcs Salamon ítélete szerint oldotta meg a közgyűlés. A nyugati kerületet a közgyűlés két részre osztotta és külön Comitetul Regionalt állított fel Temesvárt és Aradon is.

**A hírhedt 646. számú igazolási rendeletet eltörölte**

a közgyűlés. Az MLSz régi igazolási szabályai tehát újlag érvénybe léptek. Az igazolási szabályok gyakorlati alkalmazására nézve a kolozsvári kerület fog javaslatot tenni a bukaresti központnak.

A közgyűlés este 8 órakor ért véget. A közgyűlés után a Comitetul Central folytatta ülését. Határozata értelmében nemzetközi mérkőzésekre a válogatás úgy történik, hogy a kerületi kapitányok kerületük legjobb játékosait bejelentik a bukaresti központnak, amely külön országos bizottságot szervez a válogatás eszközzésére.

**Az első nemzetközi válogatott mérkőzés**

Sándor szerb király arany vándorserleget tüzött ki a Románia-Jugoszlávia válogatott csapatai mérkőzés győztese részére. A román válogatott csapat összeállítása Kolozsváron lesz s itt kerül valószínűleg eldöntésre az első országközi mérkőzés is. Bukarest csak azt kötötte ki, hogy min-

den harmadik évben ott legyen a két ország válogatottjainak találkozása.

A fegyelmi szabályzat kidolgozásával *Mittermayer* Ödönt, az aradi Siba előadóját biztat meg a Comitetul Central.

Tárgyalás alá került a külföldi — magyar — csapatok Romániában tartandó mérkőzéseinek kérdése is, amit eddig a politikai hatóságok megtiltottak. A kérdést tanulmányozás tárgyává teszi a Comitetul Central.

A FSSR évi közgyűlése tehát a romániai sport sok és égetően aktuális kérdésében jutott közelebbre a megoldás tekintetében. *k. m.*

## A Szika-féle bíróvesztegetés újabb fejleményei

Szika bíró rehabilitálja Kovács Miklóst.

A Szika féle bíróvesztegetési ügyben *Kovács Miklós*, a marosvásárhelyi MTK volt vezetője a következők közlésére kérte fel a „Sport”-ot:

Tisztelt Szerkesztő Ur!

Kedves barátom!

Azt hiszem nem szükséges arra a munkára hivatkoznom előttem, amelyet szűkebb hazám sportjának érdekében éveken keresztül kifejtettem, amidőn arra kérlek, szíveskedjél alábbi soraimnak lapod legközelebbi számában helyet adni.

Éveken keresztül szolgáltam Targu-Mures sportját, még pedig *önzetlenül*. Az évek hosszú során soha nem merete senki sem megkockáztatni, hogy bár gondolatban is olyan dologgal vádoljon meg, amely a legcsekélyebb mértékben is ellenkeznék a korrektség fogalmával. Most azonban, amidőn már eltávoztam Targu-Muresről, amikor már nem kell — szerintük — tartaniok a legsúlyosabb retorzióktól, kibujnak dohos odúkból azok a sportsmanek, a hatyulovagok, akiknek egyénisége és természete hiven megegyezik a sakalókéval és oly módon akarják beszenyezni a *becsületemet*, amely mód élénk világosságot vet alkalmazóinak jellemére.

A Szika-féle bíróvesztegetési kísérlet ügyében személyemre hárult gyanút tisztázandó, melékelem *Szika János* (Kinizsi) szöv. bíró alábbi nyilatkozatát:

Nyilatkozat.

A marosvásárhelyi MTK egy vezetője részéről az 1920. évben történt megvesztegetési kísérlet ügyének kapcsán, mivel 1922. május hó 6-án a FSSR közgyűlésén *Kovács Miklós* urral személyesen találkozni alkalmam nyílt, ezuttal kijelentem, hogy nem *Kovács Miklós* ur volt az, aki nekem 30.000 koronát ígért.

Bucuresti, 1922, május 6.

Mint tanuk:

Szika s. k.

Erdélyi Izsó s. k.

szöv. bíró.

Timisoara.

Ladislaus Farkas s. k.

Bucuresti.

Ez a nyilatkozat az én személyemnek elég. Ami pedig az MTK-t illeti, melyhez hajdan oly szoros kötelék fűzött, tartsa kötelességének, hogy a vesztegetési ügyre világosságot derítsen. Magam részéről kifejeztem Szika úr előtt azt a meggyőződésemet, hogy *nem hiszek a vád igaz voltában* és hogy nem elegáns dolog olyasmit állítani, amit az ember bizonyítani nem tud. Az ilyen vád visszazáll arra, aki azt kitalálja.

Köszönöm kedves Szerkesztő ur, hogy szíves vagy hosszú írásomnak helyet adni és szívélyesen üdvözöl hived:

Bucuresti, 1922. május 7.

*Kovács Miklós.*

Szika bíró tehát nyilatkozatával teljesen rehabilitálta a Marosmenti Alosztály által a bíró megvesztegetésével alaptalanul meggyanusított *Kovács Miklóst*. Akik *Kovács Miklós* korrekt gondolkodás módját és az eddigi sportműködését ismerik, már eleve bizonyosak voltak, hogy méltatlanul érte őt az alaptalan vádaskodás.

Használjon mindig csak

**HYGIEA**

sósórszeszt

Kapható minden jobb üzletben

## A lupényi szerencsétlenekért

### A május 21-iki futballprogram

A kolozsvári kerületben május 21-én a következő mérkőzések kerülnek eldöntésre:

**Kolozsvár. Rendező: A labdarugószakosztály**  
Kispálya d. e. 9—11. KAC Ifj.—CFR Ifj. bajnokság.

d. e. 11—1. Victoria Ifj.—Haggibbor Ifj. bajn.

d. u. 3—5. Haggibbor II.—KMTE II. szöv. díj

d. u. 5—7. KKASE II.—Victoria II.

N.-pálya d. u. 3—5. Ujságrók-Nyomdászok baráts.

d. u. 5—7. I. osztályu kombinált—II. oszt.

kombinált, jótékonycélu barátságos mérkőzés, a lupényi

katasztrófa özvegyelnek és árvaiknak felségélyezése javára.

**Aranyosgyéres:** Concordia—DMTE II. o. bajnokl.

**Cherla:** Sparta—Unio II. o. bajnokl.

**Torda:** TSC—KMTE II. o. bajnokl.

Kolozsvárt e héten I. és II. oszt. bajnoki mérkőzést nem játszanak a csapatok. Május 21-ikét atlétikai versenyre tartották fent, azonban egyik kolozsvári egyesület sem vállalta el a verseny megrendezését, miután az atléták tréningjük kezdetén vannak. A labdarugószakosztály tehát elhatározta, hogy az összes kolozsvári egyesület játékosainak részvételével jótékonycélu futballmérkőzéseket rendez a lupényi bánya-robbanás áldozatai hátramaradottainak felségélyezésére.

A főmérkőzést az I. és II. oszt. csapatok kombináltjainak találkozása nyújtja. Valószínű győztes az elsőosztályu csapatokból rekrutálódó együttes.

Az ujságrók és nyomdászok mérkőzése inkább szórakoztató, mint komoly sportértékű mérkőzés lesz.

A szövetségi díjért tartandó mérkőzéseket valószínűleg a Haggibbor és a KKASE csapatai nyerik meg.

Az ifjúsági bajnokságban a KAC győzelme várható. A Haggibbor és Victoria ifj. együttesének, a két legjobb kolozsvári ifjúsági csapatnak találkozása érdekesnek és nívósnek ígérkezik. A Haggibbor erősen ambicionálja, hogy a husvétii díjmérkőzésen szenvedett vereségéért revánst vegyen a Victorian.

Aranyosgyéresen a Concordia és a DMTE egyenlő erejű csapatai találkoznak. Az eldöntetlen eredmény látszik valószínűnek, de teljességgel kizártnak látszik, hogy a Concordia megismételhesse az őszi szezonban elért 5:2 arányu győzelmét.

Szamosújvárt remélhetőleg nyugodt hangulatban fog lefolyni a két szenvedélyes rivalis, a Sparta és az Unio bajnoki mérkőzése. A két csapat között már évek óta erős harc folyik — váltakozó szerencsével — a hegemoniáért. A mérkőzésre ajánlatos erélyes, tekintélyes bírót kiküldeni, hogy annak nyugodt menete előre is biztosítva legyen. Az őszi fordulóban a Sparta 3:0 arányban győzött.

Tordán a KMTE lesz a TSC ellenfele. A kolozsvári munkások szeszélyes csapata megelégetést szerezhet, bár a papíriorma a KMTE győzelmének valószínűségét támogatja.

## Atlétika

A TAC jubiliris atlétikai versenye. A Temesvári Atlétikai Club fennállása husz éves évfordulója alkalmából május 25-én országos atlétikai versenyt rendez a következő számokból: 100 m. síkfutás, súlydobás, 800 m. síkfutás, 4×100 m. staféta, diszkoszvetés, 400 m. síkfutás, távolugrás, 1500 m. síkfutás, magasugrás, 200 m. síkfutás, gerelyvetés, olimpiai staféta és 5000 m. síkfutás. A versenyen, amelyet a FSSR szabályai szerint rendeznek, résztvehet a FSSR kötelekébe tartozó sportegyletek minden a nevezési zárlatig szabályszerűen leigazolt atlétája. **Nevezési díj:** egyénenként és versenyszámonként 20 lei, a stafétában 60 lei. **Nevezési zárlat:** május 20. A nevezési határidő után, vagy díj nélkül beküldött nevezéseket nem veszik figyelembe. A versenyen kizárólag csak a nevezési határidőn belül benevezett és a nyomtatott programban szereplő atléták indulhatnak. A nevezések és díjak dr. *Feld Kálmán* ügyvéd, (Timisoara, Str. Dragolina 3 sz.) címére küldendők. **Díjazás:** az egyéni számok győztesei (a stafétákban a győztes csapat minden tagja) a TAC márványbafoglalt jubileumi nagy bronzplakettjét, a másodiknak helyezettek a közép-, a harmadik helyezettek kis bronzplakettet nyernek. A második díjat 3, a harmadik

díjat 5 induló esetén adják ki. A jubileumi verseny számai a TAC jubileumi vándordíjára is vonatkoznak, amely díjat most irnak ki először. A vándordíj véglegesen 3 egymásutáni vagy 5 sorrendnélküli győzelem esetén jut a győztes egyesület végleges birtokába. A díjat az az egyesület védi, illetve nyeri meg, amely a verseny összes számaiban a legtöbb pontszámot éri el is. Minden versenyszám győztese 5, a második 3, a harmadik helyezett pedig 1 pontot kap. Stafétákban az egyesületek ugyancsak 5, 3, illetve 1 pontot kaphatnak. Egyenlő pontszám esetén a több első díj dönt. Az egyes versenyszámokban szükség esetén előfutamokat tartanak. Az előfutamban nem induló atléták a döntőben nem vehetnek részt.

## Tennisz

Kik kaptak tennispálya bérletet?

A kolozsvári sporttelepi pályaintéző-bizottságtól az idei szezonra a következők vállaltak tennispálya bérletet: 1. sz. pálya Victoria, 2. sz. pálya Universitatea, 3. sz. pálya dr. Titu Vasiliu, egyetemi tanár, 4. sz. pálya Tanasie Barbon. Az 5. sz. pályát dr. Dragomir Silviu egyetemi tanár, a Comitetul Regional elnöke bérelte ki, a 6. sz. pályán dr. Iuliu Pop, Kolozsvár polgármestere a bérlő. 7. sz. pálya Miss Tarring, 8. sz. pálya Moll Elemér mérnök, 9. sz. pálya Boskovits tanár, 10. sz. pálya dr. Tatár Coriolan egyetemi m. tanár, 11. sz. pálya Karácsouyi rendőrkapitány, 12. sz. pálya Szegfű és Ormos. A 13. sz. pálya bérlője Zádor Árpád építész-mérnök, 14. sz. pálya Kende Erzsike és Kaferdean György, 15. sz. pálya gróf Nemes András, 16. sz. pálya dr. Pop Dénes ügyvéd, a 17. sz. pálya bérlője Anni Andressova, 18. sz. pálya Mayer-család, 19. sz. pálya Sebestyén mérnök. A 21., 22. sz. pályákat az Elite Sport Egyesület bérelte ki.

## Labdarugás

Academia Commerciale Aesculap 4:0 (2:0) Bíró: *Blumberg* József (Victoria). Bemutatómérkőzés. A legifjabb kolozsvári egyesület bemutatómérkőzése sikerrel járt, amennyiben fölényesen győzte az le elbizakodottan játszó katonai orvostanhallgatók csapatát. Az Academia Commerciale a következő felállításban játszott: Traczikievicz-Siara, Moldovan-Hann, Huros, Borlea-Stoian, Eisler, Oprean, Ghiba, Ferenczy. Az első negyedórán tapogatózó játék. *Hann* leadásából szerzi meg az AC *Eisler* révén az első gólt a 18. percben. A váratlan gólról az Aesculap erélyesebben kezd játszani, azonban nem tudja megakadályozni *Stoian* gólját a 37. percben, aki kapu előtti kavargásban védhetetlenül küldte a hálóba a labdát. A második félidőben a kevés tréninggel rendelkező AC kifulladás, ennek dacára *Eisler* révén a 12. és 29. percben még két góllal terhel meg az Aesculap hálóját. A második gól védhetetlen volt. Az AC jó játékerőt képviselő együttes, több elsőrangú játékosa van, így: Eisler, Oprean, Horos és Hann. Az Universitateából átlépett *Moldovan* a hátvéd posztján sokkal jobb, mint a csatársorban. Az Aesculap csapatában csak *Bratu* és *Stoica* játszottak elfogadhatóan.

A Victoria Nagyszebenben. A HTV a pünkösdi ünnepekre meghívta jubiliris körmérkőzésre a Victoria csapatát. A mérkőzésen a rendező egyesületen kívül résztvesz a nagyszebeni Soimii is. A negyedik résztvevő egyesület még ismeretlen.

Óvások: A Haggibbor és a KAC megóvta az MTK elleni bajnoki mérkőzéseket. Az óvások felett a Comitetul Regional fog dönteni.

A góllövők listája 1922. május 13-ig. I. osztály: *Vinczi* (CFR) 5, *Rosenberg* (Haggibbor) 4, *Schultz* (KAC) 4. II. osztály: *Kaucsár* (KKASE) 9, *Tóth* (KMTE) 5, *Kiss* (KAASE) 5. II. csapatok: Szilasi (CFR) 5, *Kronstädter* (KKASE) 2, *Bányai* (Victoria) 2.

Az aradi Gloria-CFR Kolozsvárt. A május 23-iki városközi válogatott mérkőzés érdekes programja újabb szenzációval bővült. A rendező Universitatea az aradi Gloria-CFR csapatát látja vendégül és a válogatott meccs előtt barátságos mérkőzést játszik. A Gloria-CFR Arad egyik legerősebb csapata és így első kolozsvári szereplését nagy érdeklődés előzi meg.



**Egyesületek figyelmébe!** A május 23-án elődöntésre kerülő Nagyvárad—Cluj válogatott mérkőzésre a rendező Universitatea minden kolozsvári egyesület részére páholyt tart fenn. Amennyiben az egyesületek a páholyokat igénybe óhajtják venni, május 18. csütörtök déli 12 óráig jelentsék be a László-parfümeriőban (Piața Unirii 12. szám alatt). Minden páholyban 6—8 ülőhely van a 30 lei. Május 18-ika után az összes páholyjegyeket a közönség rendelkezésére bocsátják.

**Triál-mérkőzés.** Május 11-én, csütörtökön délután tartották meg az első triál-mérkőzést. Az A) csapat győzött 3:1 (2:1) arányban. Bíró *Winkle István* (KAC) Az A) csapat *Maksay (Victoria)* — *Mann (KKASE)* Komáromi (Victoria) — *Végh II. (CFR)*, *Braun (Haggibbor)*, *Jakobi (Haggibbor)* — *Istvánffy (Victoria)*, *Bornstein (Haggibbor)*, *Raduch (KAC)*, *Bonciocat (Universitatea)*, *Rosenberg (Haggibbor)*. A B) csapat. *Szatmári (KAC)* — *Kinizsi (CFR)*, *Detsch (Universitatea)* — *Mendelsohn (KMTE)*, *Nichin (Universitatea)*, *Gerő (KKASE)* — *Giurgiu (Universitatea)*, *Schultz (KAC)*, *Vinczi (CFR)*, *Nyul (Haggibbor)*, *Tóth (KMTE)*. A második féldőben *Szatmári* helyét cserél *Maksayval*, *Schultz*, *Raduch* is cserélnek, *Rosenberg* kiáll, helyette *Nyul* játszik, *Nyul* helyére *Somlyai (KAC)* áll be. Az A) csapat góljait *Bornstein*, *Bonciocat* és *Schultz*, a B) csapatét *Vinczi* rúgta. Az első féldőben az A) csapat volt fölényben, a második féldőben megereedt az eső és lehetetlenné tette a játékot. Figyelemre méltó formát mutatott *Szatmári* és *Maksay*, *Mann*, *Braun*, *Jakobi*, *Mendelsohn*, *Nichin*, *Schultz*, *Bornstein* és *Istvánffy*. Az *Istvánffy—Bornstein* jobbszárny fényesen játszott. *Szatmári* hatalmas fejlődést áruelt el.

**Kissármáson** sportegyesület alakításán fáradoznak.

**Gyulafehérvárt** megkezdték a Stadion építését, ami nagy hasznára válik az egyetemes sportéletnek. A gyulafehérvári csapatok végre megfelelő sporttelephez jutnak.

**A kolozsvári I. o. bajnokság állása 1922. május 13-án.**

	játszott	nyert	vesztett	eldöntetlen	adott gólt	kapott gólt	pontszám
1. MTK	12	9	1	2	40	7	20
2. Victoria	12	9	2	1	19	11	19
3. Haggibbor	12	6	3	3	16	11	15
4. Universitatea	10	5	4	1	12	13	11
5. KAC	11	2	5	4	8	20	8
6. CFR Tg. M.	10	1	5	4	7	13	6
7. CFR Cluj	11	2	8	1	11	21	5
8. MMTE	10	1	7	2	8	25	4

\* A Haggibbor évvégi pontszámainak összegéből 4 pontot büntetésként levonnak.

**A kolozsvári II. o. bajnokság állása 1922. május 13-án.**

	Játszott	Nyert	Vesztett	Eldöntetlen	Adott gólt	Kapott gólt	Pontszám
1. KMTE	11	10	1	—	30	2	20
2. KKASE	11	9	1	1	40	2	19
3. Sparta	11	7	3	1	16	4	15
4. TSC	12	5	4	3	20	12	13
5. Unio	10	5	5	—	21	12	10
6. Aesculap	8	1	6	1	2	22	3
7. Concordia	9	1	8	—	7	38	2
8. DMTE	10	—	10	—	3	48	—

**Az ifjúsági bajnokság állása 1922. május 13-án.**

	Játszott	Nyert	Vesztett	Eldöntetlen	Adott gólt	Kapott gólt	Pontszám
1. Haggibbor	4	4	—	—	12	1	8
2. Victoria	2	2	—	—	6	0	4
3. KAC	3	1	1	1	4	3	3
4. KMTE	3	1	1	1	4	5	3
5. KKASE	3	—	3	—	1	8	—
6. CFR	3	—	3	—	2	12	—

**Az ifjúsági góllövők listája 1922. május 13-án:** *Istvánffy II.* (Victoria) 8, *Ankraut* (Haggibbor) 4, *Abrudán* (Victoria) 2.

**Szászrégen.** A május 8-ára kisorsolt MSE—SzTK bajnoki mérkőzés helyett a felázott, sáros pálya miatt csak barátságos mérkőzést engedett játszani *Vida Andor* kolozsvári szöv. bíró. Az MSE 7:0 (3:0) arányban győzött. A mérkőzés folyamán súlyos incidens is fordult elő. Az MSE egyik játékosa hába ütötte az SzTK centerét, aki pofonnal válaszolt. Mindkét játékost kiállította az erőlyesen bíraskodó *vida*. Azok a közlemények, amelyek az eredményt 4:0 arányban tüntették fel és *Fejer István* (MMTE) bírót szerepeltették, téves információ következményei voltak.

## Hivatalos rovat

**A FSSR cluji kerülete labdarugószakosztályának hivatalos közleményei**

A labdarugó szakosztály 1922. évi május május 10-iki ülésén igazoltattak:

**KKASE részére:** 1406. Beregszászi János, 1407. Boér Sándor, 1408. Gál Endre, 1409. Józsa Endre, 1410. Olaszutján János, 1411. Osváth Ferenc, 1412. Polcsák Pál, 1413. Weisz Dezső.

**KMTE részére:** 1414. Dáskál Sándor, 1415. Horváth József, 1416. Tancz Lajos.

**CFR Cluj részére:** 1417. Homolovits Tibor, 1418. Mendrei Sándor.

**TSC részére:** 1419. Jakab Gyula, 1420. Schmilovits Károly.

**Haggibbor részére:** 1421. Rosenberg József (KKASE-ből.)

**Potaissa Turda részére:** 1422. Bálint Joan, 1423. Bazil Simu, 1424. Ciortea Simion, 1425. Dragotă Valér, 1426. Deacu Vasile, 1427. Domşa Ciprian, 1428. Filip George, 1429. Jansinszky Nicolae, 1430. Ilan Liviu, 1431. Joannette Joan, 1432. Ignat Victor, 1433. Kádár Joan, 1434. Mărgineau Jakob, 1435. Mera Vasile, 1436. Mezei Remus, 1437. Moldovan Valeriu, 1438. Oniga Aurél, 1439. Pitea Dumitru, 1440. Palade N. Joan, 1441. Pitea Stefan, 1442. Săbau Victor, 1443. Selcudean Joan, 1444. Sântgeorgan Dumitru, 1445. Teban Maxmillian, 1446. Tulai Joan, 1447. Teuțan Nicolae.

**Universitatea részére:** 1448. Boitor George, 1449. Bogdan Petru, 1450. Bakó Carol, 1451. Buta Remus, 1452. Costin Victor, 1453. Juhász Stefan, 1454. dr. Leucutia Joan, 1455. Lazar Desideriu, 1456. Moldovan Emil, 1457. Nagy Alexandru, 1458. Russu Uasile, 1458. Tascu Dragos, 1460. Vincze Petru.

**Unió részére:** 1461. Spitz Joan.

**DMTE részére:** 1462. Etédi Rudolf, 1463. Princz Lajos, 1464. Stefanek János.

**Másodfoku igazoltattak:**

**GyAK részére:** 1465. Benkes József, 1466. Münster Franz.

**NTK részére:** 1467. Bechtoldt Henrik, 1468. Fogolyán Mihály, 1469. Incze Miklós, 1470. Kovács Miklós, 1471. Mészáros János, 1472. Názán József.

**MMTE részére:** 1473. Baumeiszter Károly, (nagyváradai Törekvésből), 1474. Ritter Aladár, (MSE-ből), 1475. Rittmann Dávid, 1476. Szilágyi László, 1477. Salamon Armin.

**MSE részére:** 1478. Benkő Lajos, 1479. Fábrián László, 1480. Fodor József.

**MTK részére:** 1481. Hamlet Béla, 1482. Kerekes Béla, 1483. Magyar Sándor, 1484. dr. Mandl Márton, 1485. Nyisztor Lajos.

**Maroshévízi Testedzők Egyesülete részére:** 1486. Csoma Jenő, 1487. Csillag Ferenc, 1488. Csiki Lajos, 1489. Faktor Áron, 1490. Goldner Jenő, 1491. Juhász Rezső, 1492. Juhász Árpád, 1493. Juhász Károly, 1494. Juhász Mihály, 1495. Kőváry Mátyás, 1496. Kentelki István, 1497. Kentelki Károly, 1498. Lőrincz Antal, 1499. Meischmann Hermann, 1500. Nagy Máté, 1501. Nagy Pál, 1502. Negroi Jenő, 1503. Orbán Dénes, 1504. Szász Árpád, 1505. Trneny Antal, 1506. Teintucs Emil, 1507. Walter Dezső.

**Az Elite Sport Club** képviselőjét felhívom, hogy a május 17-iki szakosztályi ülésen a belügyminisztériumilag jóváhagyott alapszabályokat mutassa be.

**A Sparta** írásbeli beadványának tiszteletlen hangja miatt megintetik.

**A Sparta-Concordia** II. osztályu bajnoki mérkőzésből kifolyólag, miután a Concordia május 7-én nem jelent meg a kitűzött időben, a baj-

noki mérkőzések szabályai szerint a két pont a Sparta javára iratott.

**Az Universitatea II. javára** ugyancsak 2 pont iratott, miután a KAC II. a szövetségi díjmérkőzéseken május 7-én délelőtt 10 órakor a kitűzött időben nem jelent meg.

Tudomásul vétetett, hogy az őszi szezonról elmaradt Sparta-Concordia II. osztályu bajnoki mérkőzést 1922. május 25-én Gherlán játsszák le.

Felhívatik a **tordai Potaissa**, hogy igazolási díjak fejében 62 leit fizessen be a labdarugószakosztály pénztárába.

*Salvan Virgil*  
szakosztályi elnök.

## Fekete lista

**Vinczi (CFR)**, a KAC Marosvásárhelyen szereplő csapata, **Csehy (MMTE)** bíró, **Holländer Noé (Haggibbor—Unio)**, vissza és rekontra), **dr. Hirsch Elemér (KAC)**, a Haggibbor intézője (a temesvári Kinizsi—Haggibbor mérkőzés lekötése miatt), a CFR vezetősége (7 embert állít ki egy fontos bajnoki mérkőzésre), a Concordia (Aranyosgyéres) és a szászrégeni „barátságos” mérkőzés hősei, akiknek nevét azonban még nem sikerült megtudnunk.

Felelős szerkesztő:  
NAGY LAJOS

Kiadja:  
A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG

Futball, atlétikai és tenisz felszerelések

# Sugár & Co Cluj

Calea Victoriei (v. Kossuth Lajos-utca) 5. szám alatti

**sport-üzletében**  
nagy választékban kaphatók.

Futball-labdák viszonteladóknak  
**engros árban oo**

Alapitőke 10 millió lei Tartaléktőke 5 millió lei

## Agricola Biztosító Intézet

Cluj (Strada N. Jorga 11.)

elfogad mindenféle élet-, baleset-, tűz- és jégkár elleni biztosításokat, valamint csoportos balesetbiztosítást.

Mérsékelt díjszabás mellett eszközli sportférfiak, futballisták, atléták sportbaleset elleni biztosítását.

Sportférfiak találkozó helye

## Majorosi éttermében

Strada Iuliu Maniu No. 9.

## MODERN KÖNYV- ÉS ZENEMŰ KERESKEDÉS

a világirodalom legkiválóbb és legfrissebb alkotásainak, bel- és külföldi napilapok, folyóiratok, divatlapok és az összes sportlapok stb. stb. állandó nagy raktára a  
FRIEDMANN HIRLAPIRODA  
Cluj-Kolozsvár, Főter 26 szám.